

## 新加坡金鹰集团主席陈江和荣获北京“京华奖”

2014年05月09日

北京2014年5月9日电——在5月8日上午举办的侨务工作会议暨首届“京华奖”颁奖大会上，新加坡金鹰集团创始人、主席兼首席执行官陈江和先生因其对北京市发展的重要贡献荣获北京市华侨华人“京华奖”“特别荣誉奖”。北京市委副书记、市长王安顺为其颁发奖牌和证书，国务院侨办主任裘援平也同时出席会议。



北京市委副书记、市长王安顺为陈江和颁发荣誉奖牌



国务院侨办主任裘援平为陈江和颁发获奖证书



新加坡金鹰集团创始人、主席兼首席执行官陈江和先生因其对北京市发展的重要贡献荣获北京市华侨华人“京华奖”“特别荣誉奖”

该奖项经中央批准，北京市委市政府设立，旨在对历史上为北京建设发展做出突出贡献的华侨华人、归侨侨眷和港澳同胞给予肯定和表彰。是北京市对华侨华人的最高荣誉。

长期以来，陈江和先生对北京市的发展始终十分关切，并给予了鼎力支持。他是 2008 北京奥运场馆“水立方”的第一位大额捐资人，累计捐资 500 万美元。他也是“抗击非典”期间个人捐款最多的一位，捐款总额达 3000 万元。

“非常感谢国务院侨办、北京市委、市政府授予我这么高的荣誉。作为一名炎黄子孙，能够躬逢其盛，参与到中华民族伟大复兴的事业中来，以微薄之力为祖国建设和发展做出自己应有的贡献，我感到非常自豪和骄傲。”陈江和表示。

新加坡金鹰集团是由多个世界领先企业组成的、以资源开发为基础的工业集团。集团总资产超过 150 亿美元，全球员工 5 万多人。集团业务覆盖多个领域：能源开发（太平洋油气有限公司）、林业，制浆和造纸（亚太资源集团和亚太森博集团）、农产品加工（亚洲种植集团和顶峰集团有限公司）、特种溶解木浆和粘胶纤维（赛得利控股有限公司，香港证券交易所上市）。

数十年来，新加坡金鹰集团恪守“利民、利国、利业”的经营理念，致力于绿色可再生资源的综合开发和利用，坚持走可持续发展之路，力争为利益相关团体创造最大价值，也为当地以及区域的社会经济发展做出卓越贡献。所有下属公司将可持续发展原则和对社会及环境的责任贯穿于生产运营的各个环节，以“优质高效，节能减排，环境和谐”为原则，力争

实现最有效率的生产。截止目前，新加坡金鹰集团在国内已经累计投资超过 60 亿美元，并创造了一万余个直接或间接就业岗位。

陈江和先生及其家族于 1981 年正式成立了陈江和基金会，其目标是帮助减少贫困，为社会发展做出贡献。在中国，陈江和基金会积极参与各项公益事业，先后在西藏、新疆、青海等贫困地区捐建 23 所侨心小学，在西部贫困地区为农民提供免费技能培训，在非典、雪灾、洪灾及地震等灾难发生时提供紧急援助。截止目前，陈江和先生已经为中国的公益事业累计捐资逾 3 亿元人民币。

今年中央明确提出北京要坚持和强化首都全国政治中心、文化中心、国际交往中心、科技创新中心的核心功能，要深入实施人文北京、科技北京、绿色北京战略，这与新加坡金鹰集团长期以来的发展战略不谋而合。

目前，金鹰集团正在大力推进清洁能源产业。金鹰集团旗下的厦门东部燃气电厂项目是中国第一个外商独资建设、拥有并运营的液化天然气燃气—蒸汽联合循环电厂，清洁高效，绿色环保；在江苏如东，金鹰旗下的太平洋油气有限公司和中石油、江苏国信合资经营的液化天然气接收站顺利进入商业运营已经有三年了，为中国经济增长极之一的长江三角洲地区源源不断地供应着清洁环保的液化天然气能源。这些项目的运营投产不仅为当地带来了可观的经济效益，同时所带来的清洁能源也有力地保护了环境。

陈江和先生说：“我始终认为，中国不可能永无止境地烧煤发电。配合京津冀一体化建设和建设美丽北京、绿色北京的未来发展目标，新加坡金鹰集团目前正在京津冀地区布局液化天然气综合利用项目，目前已经完成对北美上游气源的收购工作。我希望项目早日成功，早日为北京市的蓝天白云，青山绿水做出自己积极的贡献。

”

### **关于陈江和先生**

陈江和先生祖籍中国福建莆田，是新加坡金鹰集团的创始人，主席及首席执行官。他同时也是欧洲国际工商学院理事会、世界总裁组织和沃顿亚洲执行委员会成员，并担任中国侨商会常务副会长。

2008 年 12 月，陈江和先生被授予中国慈善领域最高政府奖“中华慈善奖 - 最具爱心慈善捐赠个人”荣誉称号。2009 年，陈先生荣膺“亚太最具社会责任感华商领袖卓越贡献大奖”，他还曾被上海市政府授予“白玉兰”荣誉奖，并被江苏省苏州市、福建省厦门市、莆田市以及山东省日照市授予“荣誉市民”称号。